



Europäische Union. Europäischer
Fonds für regionale Entwicklung.
Evropská unie. Evropský fond pro
regionální rozvoj.



Ahoj sousede. Hallo Nachbar.
Interreg V A / 2014 – 2020

Zhodnocení spolupráce v rámci přeshraničních projektů mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2014 – 2020 v rámci cíle „Evropská územní spolupráce“

Projekt č. 100253265 „Zlepšení bezpečnosti v česko-saském příhraničí (potírání obecných a stěžejních problémů kriminality.“

V rámci tohoto projektu je plánováno pro Krajské ředitelství policie Karlovarského kraje pořídit do služebního výkonu 3 vozidla a to vozidlo pro kontrolory – mobilní LOOK, vozidlo pro kynology a vozík pro psy. Speciální kontrolní vozidlo bude sloužit službě kriminální policie a vyšetřování především při odhalování drogové a majetkové trestné činnosti. Vozidlo pro kynology s přívěsem pro psy bude užíváno oddělením speciálních kynologických činností především při odhalování drogové trestné činnosti.

Naplánované aktivity projektu byly plněny dle schváleného harmonogramu. Náplní pořádaných pracovních workshopů a součinnostních porad kooperačních partnerů policie Svobodného státu Sasko a Krajského ředitelství policie Ústeckého kraje bylo předvedení nové techniky, pořízené v rámci tohoto projektu a taktéž zapojení této techniky při simulaci možných reálných situací v trestním řízení. Pracovní setkání s partnery projektu v rámci pravidelné výměny informací vztahující se k páchané trestné činnosti na území Svobodného státu Sasko a České republiky a uskutečněných workshopů vedla k prohloubení a osvojení pracovních činností jednotlivých kooperačních partnerů. Výsledkem těchto jednání je společná kooperace v rámci postupů vedoucích k zamezení páchané trestné činnosti a dopadení pachatelů této trestné činnosti.

V uplynulém roce 2017 Krajské ředitelství policie Karlovarského kraje v tomto projektu uspořádalo v měsíci dubnu jednodenní workshop ve vzdělávacím centru Bublava a v měsíci červnu jednodenní součinnostní poradou na Krajském ředitelství policie Karlovarského kraje.

Výsledkem projektu je prohloubení poznání rozdílných právních úprav a policejních postupů ve Svobodném státě Sasko a v České republice a užší pracovní spolupráce v oblasti kriminality.

plk. Mgr. Rudolf Flaška
vedoucí Odboru obecné kriminality